Fundamentos de Quimica.4° ESO GASES(II)

1.En tres recipientes de igual volumen, a la misma presion y temperatura, hay tres gases distintos:
hidrégeno, nitrogeno y amoniaco. ¢En cual de ellos hay mayor n° de moléculas? ;Y de atomos?
¢Cual de ellos tiene mayor masa?

2. En un recipiente de 2 L se introduce un gas hasta alcanzar la presién de 600 mm Hg a la
temperatura de 25 °C. Calcula el nimero de moles de gas introducidos en el recipiente.

3. ¢ A qué presion tienen que estar sometidos 40 g de monoxido de carbono para que ocupen 50 L a
27 °C?

4. ;Qué volumen ocupan 10 g de oxigeno a 2,00 atmdsferas y 30°C?

5. Si el manometro de una botella de oxigeno de 16 L marca una presion de 12 atmosferas a la
temperatura ambiente (20°C), ;qué masa de oxigeno contiene?

6. A 380 mm de Hg y 14 °C, el volumen de un gas es de 220 L. ;Cuantos moles de gas hay
contenidos?
¢Cual es su volumen en condiciones normales de presion y temperatura?

7. ¢Qué volumen ocuparan 0,007 moles de un gas a 145°C y una presién de 59 mm Hg?
8. En un recipiente de 1 L, a 2 atm de presion y 300 K de temperatura, hay 2,6 g de un gas. ¢Cual es
la masa molecular del gas.

9. Determina el volumen que ocuparan cien mil millones de moléculas de un gas cuando estan en un
recipiente en condiciones normales.

10. Una botella de acero de 5 litros contiene oxigeno en c.n. ;Qué cantidad de oxigeno debera
introducirse para que, manteniendo constante la temperatura, la presion se eleve a 40 atm?

11. Determina el numero de moles presentes en cada caso:

1,84 10 ** moléculas de O,

25 g de hierro

50 litros de CO, medido en c.n.

10 litros de NH ; medidos a 800 mm Hg y 20 ° C

12. Calcula el niimero de moléculas presentes en 1 cm? de gas en c.n. ;Importa la naturaleza del gas
para el calculo?

13. Una muestra de hidrogeno ocupa un volumen de 4,5 litros a 770 mm Hg y 50 0 C. Calcula:
a) El volumen que ocuparia en c.n.

b) Con el mismo recipiente ;qué habria que hacer para que la presion fuera como maximo de 700
mm?

c) La presion que ejerceria si se trasvasa a un recipiente de 1,25 L. manteniendo T=cte

14. Un recipiente rigido de 28 L contiene He. Si la presion ejercida por el gas es de 1780 mm Hg y
su temperatura 30 ° C:

a) ¢Qué masa de He hay en el recipiente?

b) Si la presién maxima que pueden soportar las paredes del recipiente es de 3 atm ¢Cual seria el
limite de temperatura al que se podria trabajar sin que se rompa el recipiente?






